

# 13家银行参加全市产融对接(汝州市专场)活动

## 汝州市总融资需求 373.98亿元

本报讯 7月1日,市金融工作局联合中国人民银行平顶山市中心支行、平顶山银保监局组织驻平13家银行机构到汝州市开展专场产融对接活动,参观考察该市重点项目,座谈金融支持汝州产业发展的计划打算,为汝州市产业高质量发展注入金融活水。

上午9点,考察团一行来到汝州市汝丰焦化有限公司,了解企业项目进展和融资情况。随后,考察团又来到润灵科技集团,走进企业展厅和生产车间,了解企业产品种类、销售情况、销售渠道等情况。

上午10点20分,座谈会在天瑞集团会议室举行。汝州市领导简要介绍了近年来汝州市社会经

济发展状况,希望借助本次产融对接活动,享受金融红利,加快汝州市经济转型发展。据悉,汝州市新建或改扩建企业(项目)共182个,总投资618.61亿元,总融资需求373.98亿元。

金融活,则经济活。企业强,则经济稳。参会企业结合自身情况介绍了本企业的融资需求。“如果能得到各银行的融资授信,我们有信心接收客户的所有订单,还可为汝州市提供800余个就业岗位。”润灵科技集团相关负责人诚恳地说。

各银行机构负责人纷纷表示,下一步将认真落实会议精神,针对汝州市重点项目和企业融资需

求开展上门对接服务,加大信贷投放力度,以“真金白银”助力汝州市产业(企业)高质量发展。

“汝州市是中行河南省分行、中行平顶山分行重点支持的县域经济体之一。今年以来,中行平顶山分行围绕天瑞、牧原、汝瓷等重点企业和重点项目,新增获批授信5个多亿。接下来,我们将出台一系列政策和生产接地气的产品,争取更多的项目对接成功并落地。”中行平顶山分行行长李保说。

市金融工作局局长张新旭对各类惠企纾困金融政策进行了梳理和解读,并要求各金融机构对照我市金融支持经济社会平稳健康发展工作方案,研究支持汝州市的

措施办法。同时,建议汝州市主动加强与各金融机构沟通联系,为支持汝州市高质量发展提振信心,创造良好的融资环境。

张新旭说,市金融工作局已联合人行平顶山市中心支行、平顶山银保监局等部门建立了全市金融信贷专班和工作会商机制,及时调度推进金融专项支持汝州市产融发展以及各类惠企纾困融资政策落实落细,定期向市委、市政府报告。各金融机构向上级(社)报送惠企纾困融资政策精准落实情况。

据悉,截至5月末,全市各金融机构为汝州市投放贷款余额323.10亿元,今年新增贷款投放额17.72亿元。(张超 朱梦楠)



考察团一行在汝丰焦化有限公司了解企业项目进展和融资情况 本报记者 张超 摄

### 导读

## 中骏世界城喊你免费看海洋展啦 [B6]

防范国际贵金属市场大幅波动风险  
多家银行清退个人贵金属交易业务 [B3]

市商务局、市总工会联合苏宁易购促消费  
百万家电补贴活动来了 [B4]



平顶山金融圈